

POUČNA STAZA UČIMO I RASTIMO S PRIRODOM

Hostel Karlovac Selce, nekadašnje Karlovačko dječje odmaralište, sinonim je kvalitete, povjerenja, sigurnosti, domaćinskog odnosa prema malim i velikim gostima. Smješten na samoj obali Jadranskog mora u živopisnom primorskom gradiću – Selcu, Hostel Karlovac već je 50-tak godina ugodan kutak malom djetetu iz vrtića, učeniku osnovne škole, srednjoškolcu, studentu ili odraslom čovjeku. Svatko od njih pronalazi u ponudi Hostela Karlovac nešto baš za sebe, nešto čime će ispuniti neku od svojih potreba ili želja. Mali maturalec predškolaca, ljetovanje dječjih vrtića, škola u prirodi, škola stranih jezika, škole plivanja i ronjenja, sportski kampovi svih vrsta od košarke, odbojke, hokeja na koturaljkama, do okupljanja izviđača ili učesnika debata, edukacijskih seminara i skupština, programa za osobe sa invaliditetom, te niz drugih sadržaja govori o različitosti ponude Hostela Karlovac. I dok tijekom svibnja i rujna dominira program škole u prirodi, ljetni mjeseci nose cijelo bogatstvo drugih aktivnosti. Kako kroz prostore Hostela Karlovac na godišnjem nivou prođe velik broj djece i mladeži pokazala se potreba za obogaćivanjem okoliša novim edukativnim sadržajima. S tim ciljem u suradnji s udrugom OSMICA iz Karlovca izradili smo dvosmjernu poučnu stazu specifičnih biljnih vrsta Kvarnera (smjer A) i planinske prirode Republike Hrvatske (smjer B). Ovom poučnom stazom kroz usmjerenu i sadržajnu edukaciju uveli smo nove nastavne metode u programe škole u prirodi i terenske nastave te ukazali na mogućnost integriranja sadržaja poučne staze u razne nastavne predmete obuhvaćene tim programima: priroda i društvo, biologija, hrvatski jezik, matematika, tehničke kultura, tjelesni odgoj, glazbeni odgoj, informatika, razredna nastava i dr. Uz samu poučnu stazu razrađen je i edukacijski priručnik za učitelje te niz poučnih radionica. Tako tijekom škole u prirodi djeca imaju prilike naučiti sve o flori Kvarnera, vidjeti uživo karakteristične biljke tog podneblja te uživati u njihovim mirisima. Prenosjenjem znanja o bioraznolikosti i prirodnim vrijednostima od malih nogu usađujemo djeci i mladima ideju o potrebi očuvanja i promocije prirodne baštine kao najvećeg bogatstva koje ostavljamo u naslijeđe budućim generacijama.



Podjeli ovo:

[Podijeli na Twitteru \(Otvora se u novom prozoru\)](#)

[Klikom podijelite na Facebooku\(Otvora se u novom prozoru\)](#)

[Klikni za dijeljenje na WhatsAppu\(Otvora se u novom prozoru\)](#)

[Kliknite za slanje e-pošte prijatelju\(Otvora se u novom prozoru\)](#)

[Klikni za ispis\(Otvora se u novom prozoru\)](#)

[Više](#)